MATEMATIKA 1
7. veljace 2013,

Ime i prezime: ,\/( HTEO (%Q%Pt (\J (Z{(

Vrijeme: od do hA

___________________ Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

1. (17.5) Rijedi sljedeéi sustav jednadibi:
4+ 2y—3z24+u = -1
2z+By—z+2u = -2
Jr—y—2z24+u =
r—y+3z—bu = 6
2. (17.5) Rijesi u skupu C jednadzbu:
g E=F
A4 22l =0
3. (15) Odredi asimptote sljedeée funkcije:
. 3z + "l.
o) = s
4. (12.5+12.5)
a) Deriviraj funkciju:
1
fz) In{z — 3)
b) Odredi domenu funkeije:
2z —1
fo) =\
5. (25) Ispitaj tok i skiciraj graf funkcije:
2 —2r+5
flz) =
r—1
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Vrijeme: od

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata,

i (17.5) Rijesi sljedeéi sustav jednadzbi:
T+2y—3z24+u = -1
20+5y—z4+2u = -2
3r—y—224u = 5
z—y+3z—5%u = 6
2 (17.5) Rijesi u skupu C jednadzbu:
2, (=9
24+ a5 = 0
3. (15) Odredi asimptote sljedete funkeije:
3z +1
==y
4. (12.5+12.5)
a) Deriviraj funkeiju:
1
fz) = In{z — 3)
b) Odredi domenu funkcije:
2z —1
fa) = (22
5 (25) Ispitaj tok i skiciraj graf funkcije:
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Vrijeme: od AU A D do 1€ + 50 &A Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1\. {17.5) Rijesi sljedeéi sustav jednadzbi:
r+2y—3z4u = -1
2o +5y—z42u = -2
Jr—y—2z4u = 35
z—y+3z—>bu = 6
2. {17.5) Rijedi u skupu C jednadzbu:
2, (1=9% _
7+ & = 0
."3,\ (15) Odredi asimptote sljede¢e funkcije:
dz+1
M. (12.5+12.5)
AN O
a) Deriviraj funkeiju: = 3\ \
1 0.
flz) = In{z — 3) ’_X‘ £
. B J,'Q__,U T/
B\l Odredi domenu funkcije: s (;/\Q/‘)
2z — 1 UA
= 1 .-_4\‘
) = In(oE ) ,
5. (25) Tspitaj tok i skicira] graf funkcije:
22 -2z +5
flz)=——
z—1
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